
V KAŠI DRŽAVI. 
Spramsmba v vladi. Na predlog mi

nistrskega predsednika generala Živko-
Viča je Nj. Vel. kralj podpisal 19. maja 
ukaz, s katerim se imenujeta dr. Stan
ko Šibenik za ministra poljedelstva in 
Nikola Preka za ministra socialne poli
tike in narodnega zdravja; dr. Drinko
vič, prejšnji minister socialne politike, 
In dr. Frangeš, prejšnji poljedelski mi
nister, pa se imenujeta za ministra 
brez portfelja (brez določenega mini
strstva). Dne 20. maja pa je Nj. Vel. 
kralj podpisal ukaz, s katerim se ime
nujeta za ministra brez portfelja Mir
ko Neudorfer in dr. Ivo Švegelj. Naša 
vlada je sedaj setavljena takoIe: Mi
nistrsko predsedstvo in notranje zade
ve: Peter Živkovič; zunanje zadeve: dr. 
Voja Marinkovič; šume in rude: dr. 
Anton Korošec; finance: dr. Stanko 
švrljuga; pravda in vere: dr. Milan 
Srldč; promet: Lasa Radivojevič; grad
be in pošte: Miša Trifunovič; socialna 
politika in narodno zdravje: Nikola 
Preka; kmetijstvo in agrarna reforma: 
dr. Stanko šibenik; trgovina: dr. Jura? 
Demetrovič; vojska: general Stevo 
Eadžič; prosveta: Boža Maksimovič; 
ministrov brez portfelja pa je šest: Ni
kola Uznmovič, dr. Kosta Ktananudi, 
dr. Gton Frangeš, dr. Mate Drinkovič, 
Mirko Neudorfer in dr. Ivo Švegelj. 
Novi minister dr. Stanko šibenik je 
rojsn 1. januarja 1885 v Gospiču, študi
ral je pravo, bil sodnik, po svetovni voj
ni se odpovedal službi, postal poslanec 
bivše Hrvatske seljačke stranke (Radi
čeve stranke), nekaj časa predsednik 
parlamentarnega kluba te stranke, leta 
192G bil izvoljen za podpredsednika Na
rodne skupščine, leta 1927 pa je bil mi
nister agrarne reforme. — Nikola Pre
ka je rojen 23. marca 1883 v Nevesinju 
v Hcrcogovini, študiral je pravo v Ino
mostu, potem se posvetil zasebnemu go

Angieška vlada ima ne samo zuna 
njepolitične težave, marveč tudi notra 
njepolitične potežkoče. Veliko pregla 
vico ji dela vprašanje brezposelnosti 
Sir Moslev, eden glavnih sodelovalcei 
ministra za brezposelnost, je odstopil 
ker ne soglaša s politiko vlade v tea 
važnem vprašanju. Ta izstop je vzbudil 
v delavski stranki precejšnje razburjal 
nje. Pričakujejo se večje spremembe 1 
Macdonaldovi vladi. 

V Avstriji je postal pokret Heimvveh
ra in Schutzbunda zlasti trgovskin! 
krogom neprijeten. Sedaj se je Heim< 
wehr udal, da ne bo vršil svojih oboro 
ženih nastopov in vojaških vaj v kopa 
liščih in izletniških krajih. Menda s« 
bo tudi socialistični Schutzbund uda! 
tej zahtevi. V avstrijski vladi je nekaj 
časa grozila nastopiti kriza, ki pa s« 
zaenkrat še ni razvila. 

Prenovljena bolgarska vlada. Sred) 
mesca maja so postali odnošaji med 
vladnimi strankami nevzdržni. Mini« 
strski predsednik Ljapčev je moral da 
ti ostavko svojega kabineta ter je sani 
sestavil novo vlado. Pri tem prenovlje
nju je šlo barantanje v glavnem za to 
katero krilo skupine vladinih stranh 
bo dobilo več ministrskih mest in ka
tere osebe bodo zavzele ta mesta. "V 
prenovljeni Ljapčevi vladi je tudi zna 
ni bolgarski politik Cankov. 

Poljski parlament je sklican. Težke 
pa bo spraviti v soglasje cilje in težnj« 
Slawekove vlade, ki ji gospoduje m a r 
šal Pilsudski, z zahtevami parlamen
tarne večine. 

Ogrska vlada grofa Betlena obljublja 
preosnovo volilnega reda z izdatnim p o 
večanjem volilnih okrajev in s tajne 
volilno pravico. 

V Indiji trajajo nemiri naprej. Vršijo 
se spopadi med Gandhijevci in policijo 
Zaprli so predsednika vseindskega kon
gresa, več odbornikov, nacionalistično 
voditeljico gospo Naidu in drugega. 
Gandhijevega sina. Gandhi vztraja pri 
zahtevah, da se na londonski konferen
ci izdela načrt ustave za neodvisno In
dijo, da se odpravi davek na sol, prepo
ve točenje alkohola ter se bojkotira Ino
zemsko blago. 

Atentat na predsednika maltešk«, 
vlade. Dne 23. maja dopoldne je neH 
Muller streljal na ministrskega pred' 
sednika na otoku Malta lorda Strick< 
landa v trenutku, ko je hotel v sprem« 
stvu policijskega nadzornika stopiti i 
poslopje apelacijskega sodišča. Mini 
strski predsednik je ostal nepoškodo
van. Atentator, ki pripada nacionali 
stični stranki, je bil aretiran. 

spodarstvu in trgovini. Bil je poslanec 
bosanskega deželnega zbora, od leta 
1923 dalje je bil kot član bivše Radiče
ve stranke voljen v Narodno skupšči
no, v kateri je bil dalje časa podpred
sednik kluba te stranke. — Mirko Neu
dorfer je bil rojen leta 1881 v Zlatarju 
v Hrvatskem Zagorju, gimnazijo dovr
šil v Varaždinu, pravne študije pa v 
Zagrebu, po študiju pa se je posvetil 
obdelovanju svojega kmetskega pose
stva blizu Zlatarja. Od leta 1920 je bil 
poslanec v Narodni skupščini kot član 
Hravtske seljačke stranke, leta 1926 je 
bil imenovan za državnega podtanika 
v finančnem ministrstvu. — Er. Ivo 
Švegelj je bil rojen 17. februarja 1875 
na Bledu. Študiral je na Dunaju in v 
Inomostu, kjer je postal doktor pra,va. 
Stopil je v avstrijskoogrsko konzular
no službo ter bil nazadnje generalni 
konzul v Zedinjenih državah. Bil je 
član Začasnega narodnega predstavni
štva, leta 1927 je bil na listi bivše Ra
dičeve stranke izvoljen v Liki. 

O zemljiških knjigah v naši državi 
je izdan nov zakon, ki ga je Nj. Vel. 
kralj podpisal 21. maja. Na ozemlju 
nekdanje Srbije in Črnegore, kjer do
slej še ni bilo zemljiških knjig, stopi 
zakon o notranji ureditvi, ustanavlja
nju in popravljanju zemljiških knjig v 
veljavo že 15. dan po njegovi razgla
sitvi v »Službenih novinah«. Tam pa, 
kjer zemljiške knjige že imajo, stopi no
vi zakon v veljavo še le šest mesecev 
po njegovi razglasitvi. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Francoska vlada zasleduje strogo mi

roljubne cilje. Zunanji minister Bri
and je evropskim državam stavil pred
log na ustanovitev Združenih držav. 
Ministrski predsednik Tardieu pa je na 
zborovanju bivših bojevnikov v Lyonu 
imel govor, v katerem je povdarjal, da 
je treba delovati za mir na znotraj in na 
zunaj, za organizacijo pravice za vsa
kega posameznika in za naroda ter za 
narodno pravico. 


